

实体店可获万元补贴 代销者拿到上岗证件

这些地方把“责任彩票”玩出了彩

“责任彩票”这四个字,这些年在彩票领域如果不是最热的词,也差不多,但是如果你认为“责任彩票”就是政策文件里出现的口号、大会小会中喊出的标语,那可就错了。在全国多地,体彩机构以及体彩从业者正在把这四个字变得更加务实,更加接地气,更加出彩。

近期,广东、四川、天津、江西等地体彩机构通过多种形式,致力于在新冠肺炎疫情形势下为实体店纾困解难,为体彩公益公信这两大根本属性夯实基础,为代销者增添干劲和信心,就把“责任彩票”这四个字玩出了彩。

最高单项补贴奖励可达1万元

广东体彩启动实体店评星评优工作

据来自广东省体彩中心的消息称,为加强渠道建设、完善管理体系、优化市场布局、巩固经营基础,充分调动实体店积极主动性、提高经营质量效益,广东体彩于近期开展2022年实体店评星、评优工作,当选优秀实体店的最高单项补贴奖励可达1万元。

广东体彩相关负责人表示,星级实体店、优秀实体店是全省渠道的标兵榜样,要带头践行体育彩票公益宗旨与责任要求。广东省各级体彩机构将根据评定方案与办法规定,定期对实体店安全合规、经营规范、公益贡献等方面进行检查监督,对于检查不合格的星级实体店将视情节给予取消奖励、降低星级、取消星级等处罚,对于违规经营实体店将采取停退摘牌、取消下一年度评优资格等处罚。

这位负责人表示,今年以来,由于新冠疫情的不确定性,体彩实体店经营仍面临诸多挑战,实体店评优、评星政策是体彩渠道维稳、提质、增效、拓展的重要举措。

据介绍,2022年广东省体彩实体店评星、评优工作都有非常具体而明确的申请条件和流程。评星申请的条件和流程为:根据

《2022年广东省体育彩票星级实体店评定方案》规定,实体店按照销量、面积、规范三个维度评分,三项指标全部达标即可申请星级。评优申请的条件和流程为:根据《2021年度广东省体育彩票优秀实体店评选办法》规定,实体店持续经营满1年、无违法违规行为和重大投诉、积极配合落实体彩机构工作要求,公益金贡献全省排名前500名的可申请年度公益贡献500强实体店,大乐透、即开票销售全省排名前100名的可申请年度优秀100强实体店。

对于最终当选的星级实体店和优秀实体店,广东体彩将给予真金白银的给力扶持政策,最高单项奖励达1万元。其中——

星级实体店按照年度评定、季度考核相互独立原则进行。每季度体彩机构将采取工作人员普查、“神秘顾客”抽查等手段对星级实体店进行考核,对考核达标店给予扶持补贴,其中每月补贴三星店300元、四星店600元、五星店1200元。

对优秀实体店给予一次性扶持补贴,其中公益500强实体店每个奖励1万元,大乐透100强实体店和即开票100强实体店,每个奖励3000元。



评星评优为广东实体店增添动力

自2020年新冠肺炎疫情发生以来,广东体彩持续关注实体店生存状况,2021年曾应用评星、评优、促销、宣传等手段多措并举帮助实体店纾困解难,提振经营信心。

据介绍,广东体彩2021年评定三星级以上实体店3502个,星级实体店占全省专营渠道规模37%;公益金贡献31.20亿元,占全省公益金总量56.39%,店均公益金筹集89.08万元;广东省体彩中心全年发放实体店扶持补贴资金1863.48万元,力促星级实体店成为全省销售渠道的“稳定剂”。此外,广东体彩2020年度评定优秀实体店700个,筹集公益金10.81亿元,年度公益金贡献占比19.54%,店均公益金贡献159.68万元。

聚焦“未成年人禁止购彩”

天津体彩开展责任彩票宣传月活动

近期,天津市体彩中心在开展责任彩票宣传月活动中,履行责任担当,聚焦保护未成年人主题,取得了显著的成效。

2021年6月,新修订《中华人民共和国未成年人保护法》正式实施,天津体彩将保护未成年人、净化体彩实体店购彩环境作为工作重点,通过细化的工作措施,将责任彩票理念贯彻到实际工作中,对拟新增体彩实体店进行严格筛选,对于申请地址在学校200米范围内的不予审批,并在现有体彩实体店持续张贴未成年人禁止购彩的警示语。随着未成年人购彩问题越来越受到社会各界的广泛关注,天津体彩自2022年3月起开展“未成年人购彩风险”专题宣传月,切实为未成年人健康成长撑起“保护伞”,将体育彩票销售合规运营工作落到实处。

自宣传月开始以来,天津体彩利用官网、官微、短视频平台、体彩实体店大屏等渠道,每周发布未成年人购彩风

险的主题宣传,利用天津音乐广播发起为期15天的保护未成年人社会责任宣传,通过电视台合作节目播出保护未成年人的宣传短片。

天津体彩要求体彩实体店在醒目位置张贴“本店不向未成年人销售彩票及兑奖”的警示语宣传贴;同时,在天津体彩“神秘顾客”检查工作中,将学校周边的体彩实体店作为首要检查对象,如发现体彩实体店向未成年人售彩和兑奖的行为,依照代销合同相关条款严肃处理。

天津体彩始终重视责任彩票培训工作。今年,天津体彩持续加强培训工作建设,在实体店的日常培训中加入责任彩票内容,进一步强化代销者责任意识,为体育彩票市场健康、良性发展保驾护航。

此次宣传月期间,天津体彩向电视、广播、报纸、新媒体等八个媒体渠道投放保护未成年人的宣传,触达人群近百万人,共有2372名体彩从业人员参加专题培训,做到体彩实体店相关物料的全覆盖。

多点发力夯实公益公信根基

四川体彩努力实现高质量发展

5月26日出版的《中国体育报》刊发《责任为先 公益为本 四川体彩努力实现高质量发展》一文,关注四川体彩在责任彩票建设引领下做出的努力以及取得的成就。文章指出——

四川体彩持续加强责任彩票建设和风险防控工作,从以下四个方面积极开展形式多样的公益公信品牌建设活动,推进体彩高质量发展。

一是疫情防控、安全生产。

5月,四川省广安市邻水县突发新冠肺炎疫情,防疫工作任务繁重。四川广安体彩快速反应,组建志愿小分队,从库房调取帐篷和饮用水赶赴防疫检测点搭建、分发,为疫情防控提供保障。与此同时,四川体彩统筹疫情防控和日常管理,确保实体店安全有序正常销售,并加强对实体店防疫工作检查。

二是依法治彩、安全发展。

四川体彩积极开展法律知识宣讲和以案说法活动,每月发布普法简报,不断提升员工法治意识和依法办事能力。德阳体彩建立普法宣传室,开办“学法尊法知法懂法守法”宣传栏及责任彩票



体彩公益善举,四川层出不穷

以案为鉴宣讲栏,邀请公安机关工作人员开展“法律常识”宣传,录制“全民学法尊法知法懂法守法”视频。

三是扶困助残、心系民生。

疫情反复,体彩实体店经营面临诸多不确定因素。为保障代销者的健康权益,减轻经营压力,四川体彩为全省代销者购买团体意外伤害险及意外医疗险,自2021年7月以来累计保障体彩代销者27次,结案保障金额达84985.47元。

“六一”儿童节前,成都东区体彩工作人员来到简阳市特殊教育学校,捐赠一批特教器材和学

生服装并和老师一起前往特殊儿童家庭送去关爱。

四是汇聚微光、点亮希望。

近日,一封《致中国体育彩票全体从业者关于造血干细胞捐献的倡议书》得到四川体彩人积极响应。达州第76023实体店代销者张小龙联系体彩工作人员,报名加入中华骨髓库志愿者队伍,随后德阳和阿坝体彩分别有5名和两名志愿者报名加入。

巴中体彩向全市体彩从业者发出爱心献血的倡议,并快速组建“巴中体彩公益小分队”,于5月20日赶到巴州区江北广场献血站为无偿献血事业奉献力量。

“一证一册”规范门店经营

江西体彩筑牢门店合规基石

近日,江西体彩为全省体彩实体店下发《门店规范经营手册》,同时开展代销者上岗资格考核并为合格者发放销售员证,通过“一证一册”使实体店管理规范化、标准化、制度化,让代销者明晰门店全生命周期管理全流程,也为购彩者打造安全良好的购彩环境。

据了解,《门店规范经营手册》从体彩实体店申请、开业流程、体彩实体店经营政策解读,到体彩实体店日常经营行为、责任彩票理念以及销售行为规范承诺等六个方面,全方位指导实体店代销者从开业、经营到退出全生命周期的经营规范。

“很详细、很清晰的给我们代销者说明了体彩中心开业以及日常经营政策,我们代销者哪些能做,哪些红线不能碰。”江西萍乡第16173实体店代销者兰女士表示,以后有什么政策问题第一时间查询手册就能知道了。

门店销售合规管理是依法治彩的基本要求,是风险防控和责任彩票建设的重要基础工作,是维护体育彩票品牌形象的需要。



《门店规范经营手册》备受从业者欢迎

此外,为全面提高体彩销售队伍整体素质,规范代销者的经营服务行为,保障体彩销售安全运行、健康发展,江西体彩从今年4月全面开展新一轮代销者上岗资格考核培训,并于5月份完成所有专营体彩实体店代销者持证上岗工作。

拿到体彩专管员发放的销售员证之后,南城县第30018实体店代销者激动地说:“我经营体育彩票十多年,第一次感受到持证上岗的重要性。”她认为,持证上岗可以赢得购彩者的更多信任,同时为体育彩票树立更加良好形象。

(陈玲玲)